
Στοχοποιούν την ΑΝΤΑΡΣΥΑ τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ

Γράφει ο Νίκος Μανάβης

Λίγο πριν τις 10.30′ το βράδυ της 25ης Νοεμβρίου, μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ Λέσβου
αποχωρούν από την είσοδο των γραφείων τους στην Μυτιλήνη, συνοδευόμενοι από τον Αστυνομικό
Διευθυντή Λέσβου κ. Στεφάνου και τον Διοικητή του Τμήματος Ασφαλείας Μυτιλήνης κ. Δουλαβέρη,
προκειμένου να συσκεφθούν, μαζί με τους αξιωματικούς της Αστυνομίας, πώς θα αντιμετωπίσουν την
κατάληψη των γραφείων τους από πρόσφυγες και αλληλέγγυους, όπως είπε η γραμματέας της Ν.Ε.
Λέσβου Εριφύλη Χιωτέλλη απευθυνόμενη προς τους καταληψίες.

Σε πραγματικό πανικό είχαν περιέλθει τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ
Λέσβου από το απόγευμα του Σαββάτου όταν ξεκίνησε η κατάληψη
στα γραφεία του κόμματος.

Σε μια προσπάθεια να αποφύγουν την απάντηση στα πραγματικά ερωτήματα που τους έβαζε η κατάληψη
άρχισαν να επιτίθενται στην Τ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Χρέωσαν σε αυτήν την κατάληψη για να μπορέσουν να
αποδώσουν μια βολική κατηγορία “τυχοδιωκτισμού”. Αλλά δυστυχώς γι’ αυτούς η πραγματικότητα μιλάει
από μόνη της.

Οι πρόσφυγες που έκαναν κατάληψη στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ, υποστηριζόμενοι από αλληλέγγυους,
διεκδικούν το δικαίωμά τους στην ζωή και την ελευθερία. Βρίσκονταν πάνω από ένα μήνα στην πλατεία
Σαπφούς, όλο αυτό το διάστημα ήταν αόρατοι για την κυβέρνηση, την τοπική κομματική οργάνωση του
ΣΥΡΙΖΑ και τα μέσα ενημέρωσης.

Αιτία ήταν η επιλογή της συγκεκριμένης ομάδας προσφύγων να διεκδικήσουν αγωνιστικά τα δικαιώματά
τους. Αρχικά με την παρουσία τους στην πλατεία Σαπφούς, στην συνέχεια με την απεργία πείνας. Άντεξαν
στο κρύο, τη βροχή και τους προπηλακισμούς των φασιστοειδών και τις αστυνομικές επιχειρήσεις
εκδίωξής τους.

Όλο αυτό το διάστημα τα μέλη και τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ Λέσβου
έλαμψαν δια της απουσίας τους. Όχι μόνο δεν προχώρησαν σε καμία
ενέργεια στήριξης των προσφύγων, αλλά ταυτόχρονα έκαναν ό,τι
μπορούσαν προκειμένου να σταματήσει κάθε βοήθεια προς αυτούς.

Μέσα από το χώρο της κατάληψης, τα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ Λέσβου, σε αποκλειστική δήλωσή τους στην
Παντιέρα, πρόσφυγες και αλληλέγγυοι αναφέρουν:
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“Από σήμερα Σάββατο τα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ στη Μυτιλήνη τελούν υπό κατάληψη από ομάδα
αλληλέγγυων, μεταναστών και μελών οργανώσεων της Αριστεράς. Τα αιτήματα της
κατάληψης είναι:
 
-Να απελευθερωθεί ο απεργός πείνας Hessam, (σ.σ. ένας από τους αγωνιστές πρόσφυγες της
πλατείας Σαπφούς, που κρατείται στην Αστυνομική Διεύθυνση Λέσβου και κινδυνεύει με
άμεση απέλαση στην Τουρκία).

-Να δοθεί μπλε σφραγίδα στους 30 αγωνιστές πρόσφυγες της πλατείας Σαπφούς.
 
-Να οριστεί χώρος διαμονής των προσφύγων όταν φθάσουν στην Αθήνα.

Οι μόνοι υπαίτιοι για την κατάσταση των μεταναστών είναι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ γι’
αυτό θα στεγαστούν οι πρόσφυγες με τους αλληλέγγυους μέσα στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ”.

Το Σάββατο το μεσημέρι είχε προηγηθεί συγκέντρωση στην πλατεία Σαπφούς κι αμέσως μετά
συλλαλητήριο με πρωτοβουλία του Συντονισμού Λέσβου για το προσφυγικό – μεταναστευτικό, με
στόχο την ανακατάληψη της πλατείας από την Αστυνομία που είχε εκκενώσει την πλατεία από τους
πρόσφυγες μερικές ημέρες νωρίτερα και είχε επιβάλει μια νεκρή ζώνη που κάλυπτε όλη την πλατεία.

Το συλλαλητήριο του Σαββάτου και η κατάληψη στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ έβαλαν τέλος στην ακροδεξιά
εκτροπή που ξεκίνησε την προηγούμενη Δευτέρα με τη συγκέντρωση που διοργάνωσε στην πλατεία ο
Δήμος Λέσβου, ενώ την Τρίτη και την Τετάρτη ακολούθησαν επιθέσεις φασιστοειδών σε βάρος των
προσφύγων με στόχο την εκδίωξή τους από την πλατεία.


